
 

   COMPTE RENDU DU CONSEIL 

           MUNICIPAL DES JEUNES 

                                                              

 
Séance du 03/11/2022 
 
Personnes présentes : Clément GARDE, Maëly CHAPUT, Manon GRANGE, Lou-Anne ROCHEFORT, Félicien 
BONY, Charlotte LEYRIT, Jean Luc FRUCHART, Jean Jacques LABONNE, Véronique ROUDAIRE, Stéphanie 
CHAZOTTE 
 
Ordre du jour :  

• Géocaching 

• Marché de Noël 

• Questions diverses 

 

I. Géocaching 

Tour de table, présentation des invités 

➢ Sébastien GIRAUD (SMAD des Combrailles) 

➢ Gwenaël ANDRE (Office du Tourisme des Combrailles, chargé des activités de pleine nature, de la 

promotion et de la communication) 

 

a. Présentation du géocaching, de l’offre sur le territoire et des problématiques : 

 

❖ Territoire des Combrailles : 6 sites, 4 parcours multi caches + 2 caches traditionnelles. 

L’Office du tourisme a un compte identifié à son nom. 

❖ Bromont Lamothe : 6 caches traditionnelles + 1 cache « mystère » (énigmes pour trouver 1 géocache) 

• Croix d’Auvergne (Pranal) 

• Eglise (cache très visitée, 109 passages en 2022, fait partie du circuit « églises 63 ») 

• Puy de Moufle (55 passages en 2022) 

• Barbecot (39 passages identifiés) 

• Croix de Hauteroche = cache mystère (8 passages identifiés) 

• Croix de Bessat (26 passages identifiés) 

• La Brousse 

Donc à Bromont il existe une géocache dans le bourg et 3 +/- sur le chemin de la randonnée « Puy de Moufle » 

 

b. Règlementation « géocaching » (cf site « geocaching ») 

 



• Distantes de 161m minimum les unes des autres 

• Lire les directives de dissimulation (BN notions de propriété, tests géocacheurs.) 

• Choisir un emplacement et recueillir les coordonnées précises (GPS) 

• Le contenant (étanche, durable, journal de bord) 

• Créer une page « géocache » 

• Placer et soumettre la page de la géocache (mettre photo pour favoriser la recherche pour vérification 

et validation de la page de la géocache) 

• Entretien de la géocache (surveiller les logbooks, vol, perte de contenants, gadgets à échanger entre 

géocacheurs) 

• Possibilité de désactiver une cache 

Les caches traditionnelles fonctionnent mieux que les multi caches. 
Le site d’Anschald est caractéristique de la cible « famille » 
Le but est de promouvoir le territoire, le patrimoine local, les points d’intérêt. 
Anschald, la vallée de la Sioule, le Puy de Moufle, la vierge de Pranal sont des secteurs à valoriser sur notre 
commune. 
 
Les points que l’Office de tourisme aimerait travailler :  
4 thématiques : patrimoine (culturel, architectural,) paysage (ex Anschald), produits du terroir (valoriser les 
prestataires d’un territoire, ex producteurs…) famille (cœur de cible de cette offre, apprentissages multiples, 
activité gratuite…) 
 

c. Présentation du site internet de l’Office du tourisme « Destination Combrailles » 

Présentation de l’offre « activité de plein air » et géocaching 
Pistes de travail : nous devons définir les lieux d’implantation des futures caches et qui fait quoi ?  

 
II. Marché de Noël 

 
Remise des mails échangés avec le comité des fêtes. Le CMJ partagera le stand des Anciens Pompiers de 
Bromont Lamothe pour la vente de gâteaux au profit du Téléthon. 
Le marché aura lieu le 11 décembre 2022 de 10h à 18h. 
Il faudra déterminer des créneaux de 2h. 
Points à revoir : 

➢ Format cookies 

➢ Vente sachets et à manger sur place 

➢ Prévoir sachets transparents et Craft 

➢ Pas de tarif, (voir pour sachets ?) prévoir contenant pour les dons 

➢ Appel à bénévoles pour confection cookies 

➢ Possibilité utilisation cuisine de la cantine pour confection cookies ? 

➢ 14 novembre, prochaine réunion Comité des Fêtes, Stéphanie s’y rendra 

➢ Prochaine réunion organisation le 19 novembre à 11h 

 

III. Questions diverses 
 

Pourrons nous faire le point sur le Projet « City Park » ? Réponse : ce point sera à l’ordre du jour du prochain 

Conseil Municipal des jeunes (début année 2023- date à définir) 


